
1zDoklad č.
P ipraveno dne

ROl2O23l010 Rozpočtové opat ení č. 10
22.1,2.2023 Sehváleno dne 22.I2.2023

Po1 Para Ná Z íJz org ZJ Rozpoětová položka P íjny Financowání
schváleno starostou

1111 0000 000 0 00000 0000 000 P íjem z daně z p íjmťr fyzíckych os navyšení
1121 0000 000 0 00000 0000 000 P íjem z daně z p íjmťr právnick ch navyšení
1211 0000 000 0 00000 0000 000 P ijem z daně z p idané hodnoty navyšeni
1334 0000 000 0 00000 0000 000 P íjem z odvodťr za odnětí pridy ze z nav šení
1382 0000 000 0 00000 0000 000 P ijen ze zrušeného odvodu z loteri nav šení
1511 0000 000 0 00000 0000 000 P ijen z daně z nemovit\7ch věcí nav šení
4222 OOOO 000 0 00000 1000 000 Investiční p ijaté transfery od kra dotace - p ipojení vrtu
2149 63La 000 0 00000 0000 000 Ostatní p íjmy z vllnosťr finančního LDO - podíly ze zlsku
2I3I La10 000 0 00000 0000 000 P íjem z pronájmu nebo pachtu pozem nav šení
5492 3399 000 0 00000 0000 000 Dary fyzick m osobám dar k narození
2l3I L032 000 0 00000 0000 000 P íjem z pronájmu nebo pachtu pozem LDO - nájem
2139 61'7]- 000 0 00000 0000 000 Ostatní p íjmy z pronájmu nebo pach snížení
2149 6711 000 0 00000 0000 000 Ostatní p íjmy z vynosťr finančního p eričtování
8115 0000 000 0 00000 0000 000 Financování Vyrovnáni
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Souhrn za doklad č. ROl2023l010 Rozpočtové opat ení č. í0
Pfijmy : zvtlšení í 308 290,00 - snížení
V daje : zv šení 6 000,00 - sníženi
Financování -změna celkem

492 500,00 = rozdíl

0,00 = rozdil
09 790,00 <-> Kontrola

815 790,00

6 000,00

809 790,00

Omezení dokladri: Doklad číslo: RO/2023/0í0

Celkov souhrn za doklady
P íjmy : zv šeni
V daje: zv šení
Financování - změna celkem

schválil starosta obce dne
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-809 790,00 <-> Kontrola
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